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Σήμερα Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023 στις 11:00 π.μ συνεδρίασε ,σύμφωνα
με α)το άρθρο 78 του Ν. 4954/2022,β) την αριθμ.πρωτ. 46681/13-07-2022
ενημέρωση ΥΠΕΣ και γ)την αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 38083/30-06-2022(ΦΕΚ
τευχοςΒ΄ 3367/3Ο-06-2022) ,με τηλεδιάσκεψη , μέσω της εφαρμογής
‘’zoom’’ η Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης η οποία
συγκροτήθηκε με την αριθμ. 4/2022 (αριθμ. Πρακτ..2/9-1-2022) απόφαση του
Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας , μετά από την
αριθμ. Πρωτ: 38288/24-02-2023 πρόσκληση του προέδρου αυτής , που
επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της , σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.
3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης :

ΘΕΜΑ 1ο :Έγκριση 1ου Πρακτικού συνεδριάσεως στις 21/02/2023

Εισηγητής: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Ιωάννης Περγαντάς

ΘΕΜΑ 2 ο : Εβδομάδα ΑΜΕΑ

Εισηγητής: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Ιωάννης Περγαντάς

ΘΕΜΑ 3 ο : Ετήσια έκθεση της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2022, στο πλαίσιο
του Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού,
Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών
Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής

Εισηγητής: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Ιωάννης Περγαντάς

Στην εν λόγω συνεδρίαση συμμετείχαν με τηλεδιάσκεψη , μέσω της
εφαρμογής ‘’zoom’’ οι παρακάτω

1. κ.Ιωάννης Περγαντάς ως Πρόεδρος
2. κ. Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος Π.Σ,τακτικό μέλος
3. .κ.Δημήτριος Βουρδάνος Π.Σ,τακτικό μέλος
4. κ.Ανδρέας Τοουλιάς Π.Σ,τακτικό μέλος
5. κ Σπυρίδων Λάμπου Π.Σ,τακτικό μέλος
6. Κ. Εμμανουήλ Γέμελος Π.Σ,τακτικό μέλος
7. .κ.Κωνσταντίνος Μπασδέκης Π.Σ,τακτικό μέλος



.Δε συμμετείχαν στη συνεδρίαση της Επιτροπής τα τακτικά μέλη
Κωνσταντίνος Βαρδακώστας και Ανδρέας Δαύρης, οι οποίοι δεν
αντικαταστάθηκαν

Γραμματέας της Επιτροπής έχει ορισθεί η Καλτσά Αικατερίνη,
υπάλληλος της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας με βαθμό Α΄, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.
Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της
Συνεδρίασης

ΘΕΜΑ 1ο : Η Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Ομόφωνα

Ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης στις 21/2/2023
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ΘΕΜΑ 2ο : Η Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης λαμβάνοντας
υπόψη την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής κ. Ιωάννη Περγαντά μετά
από διαλογική συζήτηση αποφασίζει :

Κατά πλειοψηφία

Να συμφωνήσει με την πρωτοβουλία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας να
αναπτύξει μια σειρά δράσεων στο πλαίσιο της εβδομάδας ΑμεΑ

Λευκό ψήφισε ο κος Κωνσταντίνος Μπασδέκης, ο οποίος διατύπωσε
επιφυλάξεις :για τον τρόπο διενέργειας των παραπάνω δράσεων.
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ΘΕΜΑ 3 ο :Η Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης λαμβάνοντας
υπόψη την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής κ. Ιωάννη Περγαντά,
ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει:

Κατά πλειοφηφία

Να τοποθετηθεί θετικά στην Ετήσια έκθεση της Δ/νσης
Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2022, στο
πλαίσιο του Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού, Παρακολούθησης και
Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής
Συνοχής
Ο κος Σπυρίδων Λάμπου και ο κος Εμμανουήλ Γέμελος ψήφισαν λευκό ,ενώ
ο κος Κωνσταντίνος Μπασδέκης κατά, αναφέροντας τους λόγους που δεν
έδωσαν θετική ψήφο..
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Κατόπιν αυτών, εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα προς
ψηφοφορία, η Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, ολοκλήρωσε τη συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Περγαντάς Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος Αικατερίνη Καλτσά

Δημήτριος Βουρδάνος

Ανδρέας Τοουλιάς

Σπυρίδων Λάμπου

Εμμανουήλ Γέμελος

Κωνσταντίνος Μπασδέκης


